

公益课竞相开讲 多彩内容受欢迎

建设路街道

“泥塑非遗文化进社区”公益课堂开课



本报讯 7月26日,建设路街道市场街社区新时代文明实践站“泥塑非遗文化进社区 传承文化助成长”公益课堂正式开课。

非遗泥塑传承者李泊睿向社区申请推广的“泥塑”文化手工课堂,深受家长和孩子的青睐,孩子们通过揉、搓、捏等泥塑技法,一件件精美、形态各异的泥塑玩偶呈现在大众面前。

同时,市场街社区“用爱相伴 快乐逐梦”暑期夏令营系列活动之“乐在棋中 其乐无穷”棋牌公益课堂开课,将围绕整个暑期定期开展,以“围棋”和“象棋”进行传

教,吸引了40名孩子报名。

市场街社区还联合郑州市总工会和河南省工人文化宫,在五一公园携手组织开展“小鬼当家”跳蚤市场爱心义卖新时代文明实践站,设置的摊位让“小鬼”们体验了一把如何当好老板。

建设路街道计划路社区新时代文明实践站开展了“五彩假期”系列夏令营活动,孩子们发挥想象力,家长们从旁指导。一幅幅画作完成了,孩子们拿着作品解说和分享,气氛非常活跃。

记者 鲁燕

通讯员 冯焕娣 王晓 文/图

棉纺路街道

“小篮球玩转大梦想”公益课堂开课



本报讯 7月25日,中原区棉纺路街道锦绣城社区开展“小篮球玩转大梦想”社区篮球公益课,在满足群众需求的同时,引导培育多元社会力量,参与到基层治理中去,推动构建多元共建的善治格局。

篮球教师采取理论与实践相结合的授课方式,采取趣味性的教学模式,与游戏相辅相成,青少年们从简单动作到复杂动作,有效地掌握了篮球运动的核心要点和技巧。在趣味中锻炼体质,互相分享篮球运动的心得与技巧,为暑假生

活增添了一份快乐与收获。

家长们表示:“孩子参加此次公益篮球培训,既能锻炼身体增强体质,又能结交朋友,希望以后社区能多开展此类公益课堂。”

此外,三棉东社区联合三棉幼儿园进行了以“护苗清源,传承国学”为主题的国学活动,旨在培养和提高幼儿们的爱国情怀和传统美德,学习中国传统文化并感受其中的魅力。

记者 鲁燕

通讯员 宋凯霞 刘晶 文/图

三官庙街道

暑期公益课堂开课了

本报讯 7月,三官庙街道中原中路二社区开办了暑期公益小课堂,包括绘本故事创意美术班、古诗词班、少儿阅读班、手工班、科普班等。

手工课堂上,社区志愿者先展示了手工折纸的过程,随后小朋友们互相帮助,体验手工制作的魅力,增进彼此间的互助交流。不仅锻炼了孩子们的动手能力,激

发了孩子的想象力和创造力,同时营造了关心关爱青少年的良好社会氛围。

社区立足服务居民为出发点,通过持续开展暑期班的公益活动,解决了家长没时间带娃的“后顾之忧”,让孩子们在玩乐中汲取知识,度过一个充实的暑假。

记者 鲁燕 通讯员 吴柳怡

西流湖街道

书香润夏日 阅读正当时

本报讯 书香润童心,让阅读成为一种习惯,引导少年儿童养成多读书、读好书的良好习惯,7月27日,郑州市中原区西流湖街道凯旋路社区新时代文明实践站组织辖区青少年,开展“书香润夏日 阅读正当时”读书分享活动。

孩子们把自己最喜爱的书籍带到社区会议室,通过交换阅读、分享阅读体验、交流读书感悟、即兴情景表演等方式,在阅读中体会读书乐趣,增强对知识

的理解与记忆,加深了解和认知,拓宽人际交往圈。

此次读书分享会,营造了浓厚的阅读氛围,激发了青少年的阅读兴趣。接下来,西流湖街道凯旋路社区新时代文明实践站将继续利用假期,组织开展阅读文化活动,让青少年们在阅读中增长知识,养成良好的阅读习惯。

记者 鲁燕 通讯员 田磊

桐柏路街道

开展“童心看世界 观影伴童年”活动

本报讯 7月27日下午,中原区桐柏路街道平安街社区在“众享空间”开展“童心看世界 观影伴童年”观影系列活动第一场。免费观看的电影《许愿神龙》,告诉人们一个道理:只要心中有梦,选择正确的方式前行就能迈向成功。

此外,为了让孩子们在动手的过程中体验美、感受美、创造美,桐柏社区联合“郑州社区大学家庭教育进万家”开展儿童DIY趣味手捧花制作活动。孩子们按照个人的喜好进行制作,或独立完成,或相

互配合,一束束漂亮的手捧花束出炉了。欣赏着精致漂亮的手捧花,孩子们内心充满了成就感与自豪感。

风和日丽社区新时代文明实践站组织亲子家庭开展探秘太古可口可乐工厂主题参观活动,孩子们都对可乐生产及装瓶过程表现出极大的兴趣,看到先进生产线及科技立体仓库,亲眼目睹可口可乐饮料生产的“神秘过程”,孩子们深深感受到了高科技的力量、自动化生产的魅力,叹为观止。

记者 鲁燕 通讯员 张丹丹 李翔 韩艳珍

航海西路街道

“童真童趣乐成长”跳蚤市场热闹开市

本报讯 7月27日,航海西路街道学府社区“近邻微网一家亲 童真童趣乐成长”跳蚤市场活动热闹开市。

小朋友们为摊位设计了创意店名和宣传海报,营造出别样的氛围。不一会儿,宽敞的跳蚤市场已经挤满各种店铺,一个个别具特色的“小店”在小区活动广场开张。小摊主们将心爱的毛绒玩具、闲置的图书、小配件等物品转化为“市场”可换可售的“商品”,他们各显神通积极介绍商品,一件件小物品在“讨价还

价”的交谈声中找到了新主人,现场呈现出浓浓的社区“烟火气”。

此外,为了让社区儿童度过一个充实而多彩的暑假,航海西路街道前进南路社区还举办了欢乐周末活动,进行的有趣又具挑战性的人体拼字竞赛中,志愿者为孩子们传授拼字技巧,提高参赛者的拼字能力和团队合作意识。整个活动中孩子们有的朗读诗歌,有的表演舞蹈,充满欢声笑语。

记者 鲁燕 通讯员 弓琳 王一鸣

林山寨街道

阅读一“夏” 自在成长

本报讯 7月25日,中原区林山寨街道光合花园社区党总支组织开展“阅读一‘夏’ 自在成长”主题读书夏令营活动。活动特别邀请辖区暑期返乡大学生前来参与社会实践,与孩子们一起畅游书海。

小朋友们在社区网格员、志愿者的引导下自主选择感兴趣的图书,同时,在阅读的过程中积极踊跃发言,主动把内容分享给小伙伴。大学生志愿者们给学龄前小朋友讲读绘本,教三四年级的小朋友认

识生字,为五六年级的小朋友讲解文章内涵……同时,还嘱咐孩子们外出游玩时一定要知会家长,远离陌生危险水域,提高自我保护意识。

同时,为活跃暑期青少年生活,促进全民健身运动的开展,近日,林山寨街道伊河路社区党委组织开展以“暑假快乐,运动快乐”为主题的暑期少儿健身活动,孩子们在活动中感受到运动的快乐,脸上洋溢着灿烂的笑容。

记者 鲁燕 通讯员 王萌 杨贺